



OSNOVNA ŠOLA VELIKA DOLINA
Velika Dolina 30
8261 Jesenice na Dolenjskem



Štev.: 6002-1/2023-1

Datum: 12. 12. 2023

Obvestilo staršem glede dopolnjenih oziroma spremenjenih pravil odjav in prijav na posamezne obroke šolske prehrane

Spoštovani,

v začetku leta 2024 bomo v šoli pričeli z elektronskim evidentiranjem in obračunavanjem obrokov šolske prehrane za učence, zato je svet šole OŠ Velika Dolina z dopisno sejo 7. 12. 2023 potrdil dopolnjena oz. spremenjena pravila šolske prehrane. Sprememba je predvsem v načinu sporočanja odsotnosti oziroma odjavljanja posameznih obrokov, ravno tako tudi prijavljanje na posamezne obroke šolske prehrane.

Sedaj ste starši posamezne obroke pisno odjavljali preko elektronske pošte na spletni strani šole, na elektronski naslov šole, ali e-naslov tajnice VIZ. Obrok je bil pravočasno odjavljen, če je bil odjavljen en dan prej do 8:30 ure. Če ste starši zaradi bolezni odjavili obroke za prvi dan odsotnosti istega dne do 8:30 ure, je bil obrok zaračunan. Za naslednje dni odsotnosti pa obroki niso bili zaračunani. Dovolj je bilo, da so bili obroki odjavljeni samo za prvi dan, za naslednje dni je bilo odjavljeno avtomatsko do vrnitve učenca v šolo. Enako je veljalo za subvencionirano prehrano.

Od 1. 1. 2024 naprej pa šola prehaja na elektronsko evidentiranje in spremenjeno obračunavanje obrokov šolske prehrane s pomočjo računalniškega programa Seyfor, zato so pravila šolske prehrane, ki so bila sprejeta na seji sveta šole 8. 4. 2022 prenehala veljati in pričela veljati spremenjena in dopolnjena pravila, ki jih je svet šole potrdil 7. 12. 2023 in se začnejo uporabljati v začetku januarja 2024. Posamezni obroki se bodo lahko odjavljali oz. prijavljali le preko aplikacije »mojaMalica«, ki bo staršem omogočala odjavo oz. prijavo obrokov preko spleta, mobilnih in tablic. Starši boste v mesecu decembru, vsekakor do konca leta 2023, od šole prejeli šifro in osebno številko koristnika obrokov. Po opravljeni registraciji se boste lahko prijavi v sistem »mojaMalica«, ki bo skupaj z navodili dostopna na spletni strani OŠ Velika Dolina. Novost je v tem, da je posamezni dnevni obrok pravočasno odjavljen, če se ga odjavi vsaj en delovni dan pred odsotnostjo učenca oziroma isti dan do 8:30 ure, kar pomeni da obrok, ki je odjavljen na isti dan kot je prvi dan odsotnosti učenca, ni več zaračunan kot je bil prej. To bo za starše boljše in cenejše. Se pa bodo morali obroki odjavljati za vsak dan odsotnosti posebej oz. boste starši lahko napovedali odsotnost učenca za več dni vnaprej. Še vedno pa ostaja pravilo, da šola odjavi posamezni obrok šolske prehrane za učenca, ki je odsoten od pouka zaradi sodelovanja pri športnih, kulturnih in drugih tekmovanjih ter srečanjih, na katerih sodeluje v imenu šole, zaradi udeležbe v šoli v naravi in v primeru izobraževanja na daljavo. Če starši ne boste pravočasno odjavili posameznega obroka skladno s temi pravili, boste plačali polno ceno nepravočasno odjavljenih obrokov. Enako velja za učence, ki so pridobili pravico do subvencionirane prehrane.

Novost je tudi ta, da bodo od 1. 1. 2024 učenci prevzemali kosila s karticami oziroma ključki na kuhinjskem pultu.

Pravila šolske prehrane OŠ Velika Dolina so usklajena z Zakonom o šolski prehrani in z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev.

Vse informacije, pravila, navodila ter registracija za spletno aplikacijo »mojaMalica« bodo proti koncu meseca decembra dosegljivi na šolski spletni strani (na levi strani pod jedilnikom). Za vsa dodatna vprašanja pa smo vam na voljo v tajništvu šole.

Lep pozdrav

Anja Zevnik, ravnateljica

